

МОСГОРСПРАВКА МОССОБЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

от . . . 1.8 ИЮН. 1949 . . .

Барнаул

Газета № . . . . .

## Гастроли Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского

С первого июля в Барнауле начнёт свою работу Свердловский государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Свердловский театр — один из старейших очагов музыкальной культуры в нашей стране. Но расцвет его творческой деятельности относится уже к годам советской власти. За это время театр поставил более 100 опер и балетов русских, советских и зарубежных композиторов.

В число первых гастрольных спектаклей театра в Барнауле включены оперы классика русской музыки композитора П. И. Чайковского: «Мазепа», «Пиковая дама», «Черевички», опера Даргомыжского «Русалка», опера Папавника «Дубровский» и другие.

Из балетных произведений коллектива театра покажет: «Лебединое озеро» Чайковского и «Раймонду» Глазунова.

Из советских балетов будут поставлены «Красный мак» Глиера и «Доктор Айболит» лауреата Сталинской премии Мэрзова.

Барнаульцы услышат также несколько опер иностранных композиторов. Это — «Аида» Верди, «Кармен» Бизе и «Флория Тоска» Пуччини.

В постановках заняты лучшие творческие силы театра — ведущие артисты оперной и балетной труппы.

**Н. КОВАЛЬСКИЙ,**  
директор Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского.